

快报特派记者昨飞赴伦敦

奥运会,快报在现场!

最具人气的博尔特到伦敦了,中国军团也纷纷抵达,刘翔过两天就到了……昨天下午,在距离2012年伦敦奥运会开幕只剩下两天的时间,本报奥运特派记者也从北京出发,飞赴伦敦,开启了奥运会的英伦之旅。在未来半个月的时间里,快报奥运特派记者沈忱将从伦敦为广大读者发回原汁原味的赛事稿件和伦敦

风情,带您领略独一无二的奥运会。

沈忱为快报资深体育记者,曾现场采访报道过2006年德国世界杯、2008年北京奥运会和2010年土耳其世界男篮锦标赛等重大国际赛事,采访经验丰富。同时,他也是一位典型的80后,不拘泥于常规,对于独家报道有着孜孜不倦的追求。为了更好地报道伦

敦奥运会,为读者带来更优秀的奥运会新闻,他在出征之前做了大量准备工作,还赴京参与了新华社组织的培训。

奥运会期间,他将为广大读者带来更多新鲜、一手、独家的报道。希望您,亲爱的读者,紧跟他的脚步,去感受、倾听、品味、回味一届与众不同的奥运会。

现代快报记者 唐浩杰



快报特派伦敦记者沈忱



奥运开幕式细节挺“乡村”

70只羊+12匹马+23000套服装

想象一下,当你见到70只羊、12匹马、10只鸡和9只鹅,在一块大大的草地上,那里有整齐的篱笆,有牛还有牧羊犬,想象这样的场景,你并不是来到了英国的某个乡下的农场,而是伦敦奥运会的开幕式。

这并不是完全的假设,近日,有媒体透露,伦敦奥运会的开幕式将会呈现出这样的乡村气息。

就像英国诗人威廉·布莱克诗句中描写的那样,“英格兰那绿色,清新宜人景色”将会是奥运会开幕式希望呈现给全世界的,并不是之前人们对于伦敦被现代工业严重污染后的“浓烟滚滚”和“阴霾天气”的形象。

为了这样的一场开幕式,近10000名志愿者已经先后排练了157次。羊马等动物仅仅只是呆在

他们需要呆的草皮上就可以,而参加表演的人们却要不停地走位、表演,还要更换服装,整个开幕式的服装将有23000套,道具也将有3000多个,当然,这些还不包括参演的动物们。

许多知名人士也会在开幕式亮相,英国女王因为安全等种种原因可能不会出现在那些动物身边,不过她为了开幕式专门拍摄了一个短片,而据报道,丹尼尔·克雷格将会以007的身份亮相,可能还会上演一出邦德追捕偷走金牌的盗贼的剧情。保罗·麦卡特尼也将在动物们之间亮相。

虽然被透露出来的消息并不多,但是浓郁的乡村气息和硕大的铃铛已经足够吊起人们的胃口,让大家对开幕式充满期待。 综合



伦敦奥运会主会场

声音

《卫报》:小资情调真小气

《卫报》评论称,过度夸耀英国乡村文化不能显示出这一项全球体育盛事的气魄。看起来更像是英国人在自娱自乐。

“任何一个观众都将会想看到一个更大的、全方位的关于奥运历史的展览。然而,稍后这里的重磅节目,将是关于我们的莎士比亚。英国今夏是为世界做主办奥运,还是只为自己?导演这么小资的英国情调难道真的适合为这种全球盛事开幕吗?奥运会应该更宽广和慷慨。”



南京彩民“自选+守号半年=752万元”

7月15日,双色球第2012082期全国开出9注头奖,单注奖金752万元,这9注一等奖被江苏、深圳、北京、江西等地彩民中得。江苏彩民揽得其中3注,成为当期大赢家。3注一等奖分别被南京、徐州和苏州彩民中得。南京的1注752万元中奖彩票出自南京市和燕路390后10号32010963投注站,出票时间为7月13日14点09分56秒,中奖彩票是一张手选5注10元单式票,其中第3注号码跟当期开奖号码完全一致。开奖后的第二天一早,大奖得主小任在同事的陪同下来到了江苏省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

凭感觉自选号码

小任,北方人,到南京打工

已经5年多,属于典型的“月光族”。2年前小任稍微有了点积蓄,看到同事买双色球彩票,也开始跟风购买,每期只随机1注2元,一直坚持。去年加工资后,小任开始每期随机购买5注10元,购买了近一年,没中什么奖项,最多一期就中了10元。今年年初,小任正在购买彩票时,发现投注站有很多“老彩民”正在研究号码走势,出于好奇,小任也认真看墙上的号码走势图,凭感觉自选了5注号码,之后每期一直守号,没想到守了半年就中得了大奖。

获悉中奖后无心值班

7月15日晚上,轮到小任值夜班,大约到了10点多,小任照例上网查看双色球开奖号码,当

时跟小任座位在一起的同事随便说了一个蓝球号码8,小任信以为真,上网后只仔细核对红球,发现其中第3注红球号码跟开奖号码完全一致,对双色球玩法相当了解的小任,当时就知道自己中了个二等奖,然后就跟同事聊天,说:“哎,我只差一个蓝球,否则就是一等奖了。”同事当时没反应过来,愣了一下说:“你再仔细看看,我刚才只是随便说的。”于是小任再次上网看看号码,发现中二等奖的这注号码中蓝球是6,跟开奖的号码也一致,小任激动不已,跳了起来,大声地说:“我中的不是二等奖,是一等奖,奖金752万元。”同事以为他在开玩笑,把彩票“抢”过去再次核对,大家连续核对了多次,才相信是中大奖了,纷纷惊叹不

已,羡慕小任的运气真好。当晚,小任感觉时间过得特别慢,根本无心值班。

领奖打车很“讲究”

熬到7月16日早晨,小任和同事下班后早饭也没有吃,连忙打车领奖,为避人耳目,小任跟出租车司机只说了一个离福彩中心很近的地方,然后步行到江苏省福彩中心。

对于这笔奖金,小任表示,自己的家乡很穷,怕家人受到刺激,暂时不准备告诉家人。奖金先存起来,等把南京的工作辞掉,回老家后帮助一些困难的亲人,找到适合自己的项目后开创事业。当然,购买彩票还将是生活中不可缺少的一部分。

晓岚

彩市公告牌

南京彩民独具慧眼喜中“3D”6万元

福彩3D以其“固定奖天天开”和免缴偶然所得税的独特魅力,深受彩民的欢迎。江苏3D彩市7月以来的返奖率也是一波高于一波,最高返奖率达到了92.6%。

彩民赵先生日前喜中福彩3D游戏60000元奖金。赵先生是位3D的老彩民,40多岁,住在南京雨花台区梅山附近,他平时喜欢在远近闻名的梅山集贸市场32011009号福彩点投注,结识了一帮彩友。几乎每天这帮彩友都会聚集在投注站内,交流3D号码。

当天傍晚,赵先生像往常一样来到福彩点,他和几个彩友全都看中了遗漏多期的和值11点,其他彩友最后选中的是452,而赵先生却独具慧眼,看上了245,投注了60倍。当晚3D第2012183期开奖,果真如赵先生所料,开出了奖号245,他获得了奖金60000元!

兑奖时,赵先生表示,自己玩3D游戏有四五年,因为经济富裕,他平时看好的号码都会倍投,如果感觉好,还会倍投一两百倍,曾经中过多次万元大奖,堪称收获颇丰的技术型彩民。而这次因为周围彩民都没有看好245,有点影响他的信心,所以没有像往常一样投注上百倍,否则将会揽得更多的奖金。

孙楠

彩市万花筒

投注站老板“喜上加喜”意外捧25万刮刮乐头奖

7月19日早晨,无锡市一女彩民刮出福彩刮刮乐“欢乐彩”一等奖,奖金高达25万元。值得一提的是,这名幸运的女彩民居然是无锡市32025607福彩投注站的老板。

据这位幸运的福彩投注站老板陈女士称,自入夏以来省福彩发行中心开展“福彩刮刮乐夏季送清凉”活动,彩民购彩热情异常火热。除彩民朋友在福彩投注站购买福彩刮刮乐单张中得1000元及以上者可额外获得一台时尚风扇外,投注站销售员也

可获赠由市福彩中心送出的60元的“欢乐彩”刮刮乐彩票。前两天,有一位幸运的彩民在32025607福彩投注站刮出了一张面值10元的“财富之旅”刮刮乐三等奖,奖金为1000元。这样老板陈女士就获得了无锡市福彩发行中心奖励的价值60元的刮刮乐“欢乐彩”。本来,陈女士想把这6张彩票放到自己的彩票店销售,后转念一想这是自己辛勤劳动获得的奖励,便自己享受一下这个福利。于是,她便享受“消灭”了这6张彩票。在刮到第四张

的时候陈女士刮出了大奖,“我的号码”里的7出现在中奖号码里,而中奖号码下面的奖金金额为头奖25万元。陈女士头脑里出现了短暂的空白后激动地叫起来,店里的彩民朋友们一起为这个勤劳热情的女店主感到高兴。

“欢乐彩”以其亮丽的色彩呈现夏日的欢快,世博吉祥物“海宝”身披斗篷,变身小飞侠的样子更是妙趣横生,整个票面洋溢着快乐的气氛,彩民在游戏过程中轻松愉悦。“欢乐彩”面值10元,大奖25万元,有2个玩法区,

共有11次机会,两个玩法兼中兼得。

目前“福彩刮刮乐夏季送清凉”活动正在火热进行中,2012年7月1日至2012年9月30日期间,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将获赠价值百元以上品牌电风扇1台,多中多得;同时奖励出奖站点销售员60元刮刮乐彩票,多中多奖。外省票一律不参加此次活动。

孙天明

福彩行风举报投诉电话:
9695580
电子邮箱:jsfcd@qq.com